

这些好心人暖了这个冬季

“孩子同学的爸爸，也是我们的亲人”

周口文昌中学家长理事会为患病家长捐款献爱心

□晚报记者 王晨 文/图

本报讯 12月25日,身患尿毒症的周口文昌中学学生王东(化名)的家长王高亮收到了该校家长理事会、学生家长代表及“传德爱公益”志愿者捐赠的善款2000元及物品,缓解了王高亮的燃眉之急。

王高亮今年34岁,家住东新区搬口办事处,儿子王东在周口文昌中学上学。2006年,王高亮被确诊患上了尿毒症。“本来他每周要做3次血透,可为了省钱,他每周只做两次,每次血透要300多块钱,我真发愁他的医药费。”王高亮的妻子王慧霞告诉记者。

王高亮和王慧霞1999年结婚,婚后育有一儿一女。由于王高亮的父母身体不好,为减轻家庭负担,2001年,王高亮和王慧霞远赴浙江打工。“现在回忆起来,那段时间我们最幸福,虽然没有钱,但工作之余两个人能牵手散步……”王慧霞说,刚到浙江时,由于经济拮据,他们常常不吃早饭。两人节衣缩食,每个月只花400元钱,其余的钱都寄回家。

“或许就是因为在外打工时吃不好、睡不好,我才会得病。”王高亮说,没有妻子,他撑不了这么久,是妻子一直哀求他坚持治疗。“他不能动,上哪儿我都抱着他去。我相信他能挺过来,相信他不会离开我,相信我们的好日子还在后头。”王慧霞哭着说,“我非常感谢那些有爱心的人,他们帮了我们家的大忙。”为给王高亮治病,这些年来,王家不仅变卖了家中所有值钱的东西,还借了不少外债。

周口文昌中学八年级级段长杨帆说,王



周口文昌中学家长代表看望王高亮(右二)

东学习成绩很好,很懂事,学校得知他家的情况后,准备免去他的食宿费、资料费等相关费用,希望能减轻他家的经济压力。

赵龙春是周口文昌中学家长理事会会长,她说:“我们的孩子都在一个学校上学,是同学。我们家长聚在一起,是朋友,也是亲人。希望文昌教育基金能为王高亮提供帮助。”爱心家长魏传峰说:“社会上需要正能量,我们

应该成为传播正能量的一员。”

周口文昌中学办公室主任朱艳丽说,2013年,他们学校成立了周口文昌中学家长理事会和文昌教育基金。文昌教育基金由周口文昌中学和周口文昌中学家长理事会共同管理,基金来源于学生家长捐赠、社会捐助和公益性捐赠等,用于帮扶贫困学生及奖励优秀师生。

患病学弟 牵动校友心

□晚报记者 徐松
通讯员 王雪涛

本报讯 12月24日,郸城一高北京校友会代表王振伟带着5万余元爱心款,从北京回到郸城一高,在母校领导的陪同下,一起到该县虎岗乡洼孙庄,看望了患有尿毒症的郸城一高2011届毕业生孙增力。

今年9月,孙增力被确诊患上了尿毒症。面对巨额的医疗费,孙增力及其父母一筹莫展。得知孙增力患病的消息后,郸城一高北京校友会率先为其捐款52920元。

据悉,郸城一高校友会仍在为孙增力进行捐款。

激动 留守娃收到爱心围巾



12月25日,川汇区人和办事处韩庄小学的200名学生,每人收到一条周口师范学院青年志愿者协会赠送的围巾。据悉,这些围巾是周口师范学院学生亲手编织的,他们希望冬日里能为孩子们带来温暖。

晚报记者 宋风 摄 线索提供 刘凯



吓人
汽车
深夜
突然
着火

12月24日22时许,家住七一路一品观天下小区的张老太闻到一股怪味儿后,听到屋面“噼里啪啦”乱响,她起身查看发现,靠近她家一楼阳台的一辆汽车着火了!惊慌不已的张老太一边喊家人起床,一边大喊救火。由于小区消防通道被堵,迅速赶来的消防车进不来,消防官兵只好把消防水带扯进小区,幸运的是,着火的汽车没有发生爆炸。据悉,着火的汽车是一辆河北牌照的吉普车,车的前半部完全烧毁。

晚报记者 王凯 实习生 高学辉 摄

解忧 民警走村入户听民意

12月18日,西华县公安局大王庄派出所所长王永丰向刘草楼村村民了解近段时间以来该村的治安状况。据悉,“一村一警”活动开展以来,大王庄派出所组织民警深入村民家中征求意见、化解纠纷,掌握辖区特殊群体的动态信息,真心实意为群众办实事、解难题。

记者 徐如景 摄

